

RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 01/2025/PPGE&D/UFSM
CREDENCIAMENTO DE DOCENTES PERMANENTES

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Economia e Desenvolvimento torna pública a alteração do Edital nº 01/2025/PPGE&D/UFSM Credenciamento de Docentes Permanentes.

1. Alterar: No item 7.1 As datas para a realização das inscrições e sua homologação, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam na tabela abaixo:

| Data | Etapa |
|--|------------------------------------|
| De 27 de outubro até 23 de novembro de 2025 | Inscrições e envio da documentação |
| De 24 de novembro até 27 de novembro de 2025 | Análise das propostas |
| Até 28 de novembro de 2025 | Divulgação do resultado |
| De 28 de novembro a 01 de dezembro de 2025 | Período destinado para recurso |
| Até 05 de dezembro de 2025 | Homologação do resultado final |

Leia-se:

7.1 As datas para a realização das inscrições e sua homologação, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam na tabela abaixo:

| Data | Etapa |
|--|------------------------------------|
| Até 05 de dezembro de 2025 | Inscrições e envio da documentação |
| De 06 de dezembro até 09 de dezembro de 2025 | Análise das propostas |
| Até 10 de dezembro de 2025 | Divulgação do resultado |
| De 10 de dezembro a 11 de dezembro de 2025 | Período destinado para recurso |
| Até 15 de dezembro de 2025 | Homologação do resultado final |

2. As demais informações e exigências contidas no Edital nº 01/2025/PPGE&D/UFSM Credenciamento de Docentes Permanentes permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 26 de novembro de 2025.

SIBELE VASCONCELOS DE OLIVEIRA
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Economia e Desenvolvimento